
SESIÓN ORDINARIA DA XUNTA DE GOBERNO LOCAL CELEBRADA O   DIA   VINTECATRO   DE XULLO DE DOUS MIL TRECE.

No Concello de Láncara, sendo as   doce   horas, do día    vinte e catro de xullo de dous mil trece   reúnese no Salón de Sesións a Xunta de Goberno Local, para tratar dos asuntos contidos na Orde do Día, coa asistencia dos Sres Concelleiros: D. José Manuel Neira Castro, D. Ricardo Núñez Valcárcel e   D.Carlos Fernández Díaz.

Preside a Sesión o Sr. Alcalde D. Eladio Capón López, e actúa  como secretario o titular D. José López  Castro.

Aberto o acto pola Presidencia dase conta dos seguintes asuntos.
1º.-LECTURA E APROBACIÓN, SI PROCEDE, DO BORRADOR DA ACTA DA SESIÓN CELEBRADA O  DIA    DEZ DE XULLO DE DOUS MIL TRECE.

2º.-DECRETOS:

Nº 151, CONVENIO DE COLABORACIÓN ENTRE A CONSELLERÍA DO MEDIO RURAL E O CONCELLO DE LÁNCARA PARA A PARTICIPACIÓN NA PREVENICIÓN E DEFENSA CONTRA INCENDIOS FORESTAIS MEDIANTE A ACTUACIÓN DE DÚAS BRIGADOS DE  PREVENCIÓN. 

Nº 153, SOBRE DECLARACIÓN DE CARÁCTER PRIVADO DEL POLÍGONO 12, PARCELA 9.101.

Nº 156, SOBRE SUSTITUCIÓN DA AUXILIAR Dª LUCIA GUNDIAN LÓPEZ, O DÍAS 26 DE XULLO POR ASUNTOS PROPIOS.

3º.-PERSOAL:

-ESCRITO DE ANTONIO SOBRADO CARBALLO, SOLICITANDO LIBRE O DÍA 26 DE XULLO DE 2013, POR ASUNTOS PROPIOS.

4º.-ESCRITO DE MANUEL LÓPEZ LÓPEZ, INSTALACIONES Y MONTAJES ELÉCTRICOS S.L., COMUNICANDO O  CESE DA ACTIVIDADE  DA EMPRESA E A SOLICITUDE DA DEVOLUCIÓN DOS AVIAS:

-SERVIZO DE MANTEMENTO DOS ALUMEADOS PÚBLICOS NO TÉRMINO MUNICIPAL DE LANCARA E POLIDEPORTIVO MUNICIPAL (AVAL  BANCO POPULAR Nº 0662-229)

-GARANTIA DE EXECUCIÓN DAS MELLORAS DO SERVIZO DE MANTEMENTO DOS ALUMEADOS PÚBLICOS NO TÉRMINO MUNICIPAL DE LÁNCARA E POLIDEPORTIVO MUNICIPAL (AVAL BANCO POPULAR Nº 0662-230).

5º.-PREGO  DE CLÁUSULAS  ADMINISTRATIVAS PARTICULARES QUE HABERÁN DE REXER PARA A CONTRATACIÓN POLO PROCEDEMENTO DE NEGOCIADO SEN PUBLICIDADE, PARA A EXECUCIÓN DA OBRA “CONSTRUCCIÓN CEMITERIO MUNICIPAL”.EMPRESAS A INVITAR.

6º.-ABASTECEMENTO DE AUGAS, ALTAS:

-SOLICITUDE DE D. JULIO SEIJO LÓPEZ, PARA  VIVENDA SITA EN ROXEDOIRO Nº 7- LAMA.

-RAMIRO FERNÁNDEZ LÓPEZ, PARA VIVENDA SITA EN TOUVILLE Nº 6.

-AVICOLA DON JUAN, SC, PARA  GRANXA, SITA EN SANTIAGO DE SOUTO.

-CONCEPCIÓN LÓPEZ ALVAREZ, PARA VIVENDA SITA EN TOUVILLE Nº 12.

-ANTONIO MARON ALVAREZ, PARA VIVENDA SITA EN SOUTO Nº 9.

7º.-MAPFRE VIDA. OFERTA DE SEGURO DE ACCIDENTES COLECTIVOS, ACTIVIDADES EXTRAESCOLARES.
8º.-ESCRITO DE D. JOSÉ LUIS LÓPEZ PARDO, MONITOR DO “OBRADOIRO DE EMPREGO RAMÓN PIÑEIRO V”,SOLICITANDO  INDEMNIZACIÓN POR FINALIZACIÓN DE CONTRATO.

9º.-CONSELLERIA DE TRABALLO E BENESTAR, ACTA DE INSPECCIÓN REALIZADA O 27-06-2013 AO DEPARTAMENTO DE SERVIZOS COMUNITARIOS DO CONCELLO.

INFORME DA TRABALLADORA SOCIAL SOBRE SERVIZOS PRESTADOS A Dª ASUNCIÓN CASTRO LOPEZ E O SEU FILLO.

10º.-CONFEDERACIÓN HIDROGRÁFICA DEL MIÑO-SIL, EXPEDIENTE DE AUTORIZACIÓN DE VERTIDO DE AGUAS RESIDUAIS DE CONSTRUCCIÓN DE TÚNELES EN A PBORA DE SAN XIAO, SOLICITANTE EMPRESA  SAN XULIAN U.T.M.

11º.-MINISTERIO DE INDUSTRIA, ENERGÍA Y TURISMO, NOTIFICACIÓN AO CONCELLO  DA PRESENTACIÓN PROXECTO DE INFRAESTRUTURA COMÚN DE ACCESO AOS SERVIZOS DE TELECOMUNICACIÓN DO INMOBLE DE ARTURO RIVERA DÍAZ, SITO EN AVDA BENIGNO QUIROGA S/N, POBRA DE SAN XIAO.

12º.-LICENCIAS DE OBRA MENORES:

-JULIO MORENO PEREIRA, PARA PECHE FRONTAL DA PARCELA SITA NA RÚA DA VEIGA, POBRA DE SAN XIOA.

-MANUEL DÍAZ LÓPEZ, PARA RETELLADO DA VIVENDAS SITA EN SEOANE DE ARRIBA, PARROQUIA DE TRASLISTE.

13º.-LICENCIA DE PRIMEIRA OCUPACIÓN:

-LUIS ALFONSO RUBIO SANCHO D AVILA, PRAIAS DE VALDRIZ Nº 62.

-EDUARDO BARBEITO LÓPEZ, PRAIAS DE VALDRIZ Nº 63.

14º.-ORDE DO 26 DE XUÑO DE 2013 POLA QUE SE APROBAN AS BASES QUE REXEN AS SUBVENCIÓNS DESTINADAS ÁS ENTIDADES LOCAIS DE GALICIA PARA A REALIZACIÓN DE ACTIVIDADES DIRIXIDAS Á XUVENTUDE, PARA A PROMOCIÓN DA INFORMACIÓN XUVENIL E PARA A INCORPORACIÓN DA XUVENTUDE ÁS NOVAS TECNOLOXÍAS DURANTE O ANO 2013.

15º.-PUBLICACIÓN  SUBVENCIÓNS CONCEDIDAS POLA EXCMA. DEPUTACIÓN PROVINCIAL DE LUGO, SOBRE SERVIZOS DE AXUDA NO FOGAR A MODALIDADE DE PRESTACIÓN BÁSICA (SAP BÁSICO) NOS CONCELLOS DA PROVINCIA DE LUGO (ANUALIDADE 2013):

SUBVENCIÓN CONCELLO DE LÁNCARA.


16º.-ESCRITO DA CONSELLERÍA DE MEDIO AMBIENTE, TERRITORIO E INFRAESTRUTURAS, SECRETARÍA XERAL DE CALIDADE E AVALIACIÓN AMBIENTAL, SOBRE INFORME DE SEGUIMENTO DA AUTORIZACIÓN AMBIENTAL  INTEGRADA A LEITE RÍO, S.L., PARA PLANTA DE TRATAMENTO E TRANSFORMACIÓN DE LEITE.

17º.-ESCRITO DA CONSELLERÍA DE TRABALLO E BENESTAR, DIRECCIÓN XERAL DE EMPREGO E  FORMACIÓN, SOBRE COMUNICACIÓN OBRIGA DE  DAR CUMPRIMENTO AO ESTABLECIDO NO ART. 90 DO REGULAMENTO R (CE) 1083/2006.

18º.- -DESLINDES CONCELLO: 

DOCUMENTACIÓN REMITIDA POLA CONSELLERÍA DE PRESIDENCIA, APORTADO POLO CONCELLO DE CORGO.

19º.-ACEPTACIÓN SUBVENCIÓN PROGRAMA DIRIXIDOS Á REDUCIÓN DO ABANDONO ESCOLAR NOS CONCELLOS, ANO 2013.

20.- ESCRITO DE  Mª TERESA FERNANDEZ REY, SOLICITANDO PERMISO PARA CELEBRAR UNHA CHURRASCADA  NA RÚA ALFONSO CELA  , O DÍA 16 DE AGOSTO DE 2013.

21º.-ESCRITO  DE D. ANDRES CABALLERO  LÓPEZ, PRESIDENTE DA COMISIÓN DE FESTAS DE POBRA DE SAN XULIAN, SOLICITANDO:

-UTILIZAR O BALCON DA CASA DO CONCELLO PARA O PREGON DAS FESTAS.

-UTILIZACIÓN DA PRAZA DOS LABREGOS PARA A CELEBRACIÓN DAS FESTAS PATRONAIS, OS DÍAS 17,18 E 19 DE AGOSTO.

22º.-BRIGADAS  EXTINCIÓN DE INCENDIOS 2013, CONTRATO ADMINISTRATIVO (CONTRATO DE PRESTACIÓN DE SERVIZOS), COA EMRPESA  TRAGSA.

23º.-ESCRITO DE TELÉFONICA SOBRE DESMONTAXE TELÉFONO PÚBLICO A-7143- DE VALDRIZ.

24º.-NOMEAMENTO FILLOS ADOPTIVOS E PREDILECTOS:

-APROBACIÓN FACTURA  PERGAMINOS.

 -DESIGNACIÓN DE DIA PARA ENTREGA DE PERGAMINOS.

25º.-CORRECCIÓN ERRO SESIÓN DE DATA 21-06-2013.

26º.-INSTALACIÓN ASCENSOR CASA DO CONCELLO:

PROPOSTAS ECONÓMICAS  E VALORACIÓN TÉCNICA.

27º.-OFERTAS ECONÓMICAS PARA TELÉFONIA MOVILA E FIXA DO CONCELLO E POLIFUNCIONAL.
1º.-LECTURA E APROBACIÓN, SI PROCEDE, DO BORRADOR DA ACTA DA SESIÓN CELEBRADA O  DIA    DEZ DE XULLO DE DOUS MIL TRECE.

Visto o borrador da acta da sesión celebrada o día  dez de xullo de dous mil trece este foi aprobado por unanimidade de tódolos asistentes.
2º.-DECRETOS:

Nº 151, CONVENIO DE COLABORACIÓN ENTRE A CONSELLERÍA DO MEDIO RURAL E O CONCELLO DE LÁNCARA PARA A PARTICIPACIÓN NA PREVENICIÓN E DEFENSA CONTRA INCENDIOS FORESTAIS MEDIANTE A ACTUACIÓN DE DÚAS BRIGADOS DE  PREVENCIÓN. 

Visto o decreto Nº 151, sobre baremos de méritos para xefe de brigada , baremo de méritos para peóns e nomeamento de tribunal para a selección do persoal, de duas brigadas de  prevención.

A Xunta de Goberno Local, por unanimidade,


ACORDOU:

Darse por enterada de dito decreto, ratificando o mesmo en todo o seu contido.
Nº 153, SOBRE DECLARACIÓN DE CARÁCTER PRIVADO DEL POLÍGONO 12, PARCELA 9.101.

Visto o decreto nº 153, sobre declaración de carácter privado do terreo afectado polo camiño  9101 do polígono 12,  asi como a agrupación das parcelas 2880, 2881 e 2301 do polígono 12, a  petición de José Manuel López Pallares.

A Xunta de Goberno Local, por unanimidade,


ACORDOU:

Darse por enterada de dito decreto, ratificando o mesmo en todo o seu contido

Nº 156, SOBRE SUSTITUCIÓN DA AUXILIAR Dª LUCIA GUNDIAN LÓPEZ, O DÍAS 26 DE XULLO POR ASUNTOS PROPIOS.

Visto o decreto nº 156, sobre substitución, da auxiliar do servizo de axuda no fogar Dª Lucia Gundian López , por Beatriz González  Pereira ,  o día 26 de xullo, por asuntos propios.

Por parte do Sr.  Secretario informase que todos os traballadores teñen dereito a 22 días hábiles, de luns a venres, ou 30 días naturais de vacacións e 3 días por asuntos propios, debendo todo o persol solicitalo, tanto as vacacións como os días de asuntos propios, por escrito e haber acordo a concesión, por  decreto ou Xunta de Goberno Local, e en caso contrario descontalo do soldo.
A Xunta de Goberno Local, por unanimidade,


ACORDOU:

Darse por enterada de dito decreto, ratificando o mesmo en todo o seu contido, co informe de advertencia do Sr. Secretario.
3º.-PERSOAL:

-ESCRITO DE ANTONIO SOBRADO CARBALLO, SOLICITANDO LIBRE O DÍA 26 DE XULLO DE 2013.

Visto o escrito presentado por D. Antonio Sobrado Carballo, solicitando libre o día 26 de xullo, por asuntos propios.
Por parte do Sr.  Secretario informase que todos os traballadores teñen dereito a 22 días hábiles, de luns a venres, ou 30 días naturais de vacacións e 3 días por asuntos propios, debendo todo o persoal solicitalo, tanto as vacacións como os días de asuntos propios, por escrito e haber acordo de concesión, por  decreto ou Xunta de Goberno Local, e en caso contrario descontalo do soldo.
A Xunta de Goberno Local, por unanimidade,
ACORDOU:
1º.-Conceder a D. Antonio Sobrado Carballo libre, por asuntos propios o día 26 de xullo.

2º.-Que se cumpra para todo ó persoal o contido do informe do Secretario.
4º.-ESCRITO DE MANUEL LÓPEZ LÓPEZ, INSTALACIONES Y MONTAJES ELÉCTRICOS S.L., COMUNICANDO O  CESE DA ACTIVIDADE  DA EMPRESA E A SOLICITUDE DA DEVOLUCIÓN DOS AVIAS:

-SERVIZO DE MANTEMENTO DOS ALUMEADOS PÚBLICOS NO TÉRMINO MUNICIPAL DE LANCARA E POLIDEPORTIVO MUNICIPAL (AVAL  BANCO POPULAR Nº 0662-229)

-GARANTIA DE EXECUCIÓN DAS MELLORAS DO SERVIZO DE MANTEMENTO DOS ALUMEADOS PÚBLICOS NO TÉRMINO MUNICIPAL DE LÁNCARA E POLIDEPORTIVO MUNICIPAL (AVAL BANCO POPULAR Nº 0662-230).

Visto o escrito presentado por Dª María Teresa López Pérez,  en nome da empresa Manuel López López, instalaciones y montajes eléctricos S.L., no que comunica:
“Que debido a cuasas ajenas a su voluntad ha cesado la  actividad de la Empresa Manuel López López Instalaciones y Montajes Eléctricos S.L., por lo que no puede continuar realizando la labor de mantenimiento que le vincula a su Entidad, por ello,

RUEGA:

Tramitación de devolución de los dos avales cuyos titulos rezan:

-SERVIZO DE MANTEMENTO DOS ALUMEADOS PÚBLICOS NO TÉRMINO MUNICIPAL DE LANCARA E POLIDEPORTIVO MUNICIPAL (AVAL  BANCO POPULAR Nº 0662-229)

-GARANTIA DE EXECUCIÓN DAS MELLORAS DO SERVIZO DE MANTEMENTO DOS ALUMEADOS PÚBLICOS NO TÉRMINO MUNICIPAL DE LÁNCARA E POLIDEPORTIVO MUNICIPAL (AVAL BANCO POPULAR Nº 0662-230)”.

Visto que esta empresa dende o 15 de xuño non fixo as reparacións das avarías do alumeado público, estando pendientes de executar.
Visto que o contrato inicialmente adxudicado que comenzou o día 01-08-2012, tiña unha duración de 3 anos.

Visto que as  melloras propostas pola empresa adxudicataria, correspondentes a primeira anualidade estan executadas, na súa totalidade.
Visto que a empresa Nacho Montaxes e Istalacións Eléctrica, quedou de número 2 na adxudicación do concurso.

A Xunta de Goberno Local, por unanimidade,


ACORDOU:
1º.- Aceptar  a renuncia da empresa Manuel López  López Instalaciones y Montajes Eléctricos S.L., no referente o mantemento dos alumeados públicos no Término Municipal de Láncara e Polideportivo Municipal.
2º.-Aplazar os pagos pertencentes a Empresa Manuel López López Instalaciones y Montajes Eléctricos S.L., correspondentes os 15 primeiros días de xuño.
 3º.-Requerirlle a empresa Nacho Montaxes e Istalacións Eléctrica, para ver si manten a oferta  que  presentou  no concurso, para os 2 anos que quedan.
4º.-Facer  unha consulta ao  Consultor  sobre a devolución dos avais e contratación da segunda empresa.
5º.-PREGO  DE CLÁUSULAS  ADMINISTRATIVAS PARTICULARES QUE HABERÁN DE REXER PARA A CONTRATACIÓN POLO PROCEDEMENTO DE NEGOCIADO SEN PUBLICIDADE, PARA A EXECUCIÓN DA OBRA “CONSTRUCCIÓN CEMITERIO MUNICIPAL”. EMPRESAS A INCLUIR.
Visto o Prego de cláusulas administrativas particulares  que rexeran  para a contratación  da obra “construcción cemiterio municipal”.

Visto que as empresas Goretty Loureiro López, Construcciones Ayan e Construcciones Villafiz, teñen capacidade  para a execución de dita obra.
A Xunta de Goberno Local, por unanimidade,


ACORDOU:
1º.-Prestar aprobación ao prego de cláusulas administrativas para a execución da obra “construcción cemiterio municipal”.

2º.-Publicar o prego  no perfil do  contratante e no taboleiro de anuncios do Concello, polo prazo de 10 días.

3º.- Facer invitación formal  as empresas Goretty Loureiro López, Construcciones Ayan e Construcciones Villafiz.

4º.-Facultar ó Sr. Alcalde para levar a cabo tódolos trámites relacionados con este asunto.

6º.-ABASTECEMENTO DE AUGAS:

-SOLICITUDE DE D. JULIO SEIJO LÓPEZ, PARA  VIVENDA SITA EN ROXEDOIRO Nº 7- LAMA.

Visto o escrito presentado por D. Julio Seijo López , con D.N.I. Nº76.564.951-K, solicitando efectuar un entronque a rede xeral de abastecemento de augas en  Roxedoiro Nº 7, parroquia de Láma, para subministro da  vivenda sita en   Roxedoiro Nº 7.

Visto  que  ten instalado o contador dende fai tempo.
A Xunta de Goberno Local, por unanimidade,


ACORDOU:

1º.-Concederlle  autorización para entroncar na rede xeral do abastecemento de augas  a D. Julio Seijo López, para suministro da  vivenda sita en   Roxedoiro Nº 7, debendo domiciliar  o pago dos seus recibos trimestais.

2º.-Remitir  certificación deste acordo ó funcionario D. Gerardo Sobrado Ventosinos, encargado de confeccionar os padróns, e   a D. José Luis Varela Fernández, encargado de tomar as lecturas dos contadores.
-RAMIRO FERNÁNDEZ LÓPEZ, PARA VIVENDA SITA EN TOUVILLE Nº 6.

Visto o escrito presentado por D. Ramiro Fernández López , con D.N.I. Nº 33.772.113-V, solicitando efectuar un entronque a rede xeral de abastecemento de augas en  Mourillón , para subministro da  vivenda sita en   Mourillón nº 6.

Visto  que no expediente  consta o certificado de instalador 

A Xunta de Goberno Local, por unanimidade,


ACORDOU:

1º.-Concederlle a alta na rede xeral do abastecemento de augas  a D. Ramiro Fernández López ,  para suministro da  vivenda sita en  Mourillón Nº 6 , previo pago de 90,15 euros, ós que se elevan as taxas municipais, segundo a ordenanza en vigor. En caso de non pagar as taxas, este acordo non surtirá efecto, domiciliando  o pago dos seus recibos trimestais.

2º.-Comunicarlle ó encargado do servizo de augas D. Luis Varela Fernández, que non se faga o entronque o servizo do abastecemento da auga, mentres non  se xustifique o  ingreso do importe correspondente  as taxas.

3º.-Remitir  certificación deste acordo ó funcionario D. Gerardo Sobrado Ventosinos, encargado de confeccionar os padróns.

4º.- Os contadores teñen que poder lerse dende a vía  pública.

-AVICOLA DON JUAN, SC, PARA  GRANXA, SITA EN SANTIAGO DE SOUTO.

Visto o escrito presentado por  D. Manuel Portela Castro, con D.N.I. Nº 33.840.803-Y,  en representación de Avíloca Don Juan SC J-27362250, solicitando efectuar un entronque a rede xeral de abastecemento de augas en  Souto.

Visto  que no expediente non consta certificado de instalador.
A Xunta de Goberno Local, por unanimidade,


ACORDOU:
1º.-Concederlle a alta na rede xeral do abastecemento de augas  a D. Manuel Portela Castro , previa presentación do certificado  de instalador, para suministro da  vivenda sita en  Souto , previo pago de 90,15 euros, ós que se elevan as taxas municipais, segundo a ordenanza en vigor. En caso de non pagar as taxas, este acordo non surtirá efecto, domiciliando  o pago dos seus recibos trimestrais.

A instalación do contador será por conta do solicitante, salvo que pretenda que se lle instale en aluguer.

2º.-Comunicarlle ó encargado do servizo de augas D. Luis Varela Fernández, que non se faga o entronque o servizo do abastecemento da auga, mentres non  se xustifique o  ingreso do importe correspondente  as taxas.

3º.-Remitir  certificación deste acordo ó funcionario D. Gerardo Sobrado Ventosinos, encargado de confeccionar os padróns.

4º.- Os contadores teñen que poder lerse dende a vía  pública.

-CONCEPCIÓN LÓPEZ ALVAREZ, PARA VIVENDA SITA EN TOUVILLE Nº 12.

Visto o escrito presentado por Dª Concepción  López Alvarez, con D.N.I. Nº 33.848.153-L, solicitando efectuar un entronque a rede xeral de abastecemento de augas en   Toubille , para subministro da  vivenda sita en   Toubillle Nº 12.

Visto  que no expediente non consta certificado de instalador 

A Xunta de Goberno Local, por unanimidade,


ACORDOU:

1º.-Concederlle a alta na rede xeral do abastecemento de augas  a Dª Concepción López Alvarez  , previa presentación do certificado  de instalador, para suministro da  vivenda sita en  Touville Nº 15, previo pago de 90,15 euros, ós que se elevan as taxas municipais, segundo a ordenanza en vigor. En caso de non pagar as taxas, este acordo non surtirá efecto, domiciliando  o pago dos seus recibos trimestrais.

A instalación do contador será por conta do solicitante, salvo que pretenda que se lle instale en aluguer.

2º.-Comunicarlle ó encargado do servizo de augas D. Luis Varela Fernández, que non se faga o entronque o servizo do abastecemento da auga, mentres non  se xustifique o  ingreso do importe correspondente  as taxas.

3º.-Remitir  certificación deste acordo ó funcionario D. Gerardo Sobrado Ventosinos, encargado de confeccionar os padróns.

4º.- Os contadores teñen que poder lerse dende a vía  pública.

-ANTONIO MARON ALVAREZ, PARA VIVENDA SITA EN SOUTO Nº 9.

Visto o escrito presentado por D. Antonio Marón Alvarez, con D.N.I. Nº 76.558.015-P, solicitando efectuar un entronque a rede xeral de abastecemento de augas en   Souto, para subministro da  vivenda sita en   Souto Nº 9.
Visto  o certificado de instalador 

A Xunta de Goberno Local, por unanimidade,


ACORDOU:

1º.-Concederlle a alta na rede xeral do abastecemento de augas  a D. Antonio Marón  Alvarez , para suministro da  vivenda sita en  Souto nº 9, previo pago de 90,15 euros, ós que se elevan as taxas municipais, segundo a ordenanza en vigor. En caso de non pagar as taxas, este acordo non surtirá efecto, domiciliando  o pago dos seus recibos trimestrais.

A instalación do contador será por conta do solicitante, salvo que pretenda que se lle instale en aluguer.

2º.-Comunicarlle ó encargado do servizo de augas D. Luis Varela Fernández, que non se faga o entronque o servizo do abastecemento da auga, mentres non  se xustifique o  ingreso do importe correspondente  as taxas.

3º.-Remitir  certificación deste acordo ó funcionario D. Gerardo Sobrado Ventosinos, encargado de confeccionar os padróns.

4º.- Os contadores teñen que poder lerse dende a vía  pública.

7º.-MAPFRE VIDA. OFERTA DE SEGURO DE ACCIDENTES COLECTIVOS, ACTIVIDADES EXTRAESCOLARES.
Vista a oferta do seguro de accidentes colectivo, para actividades extraescolares, por un ano, para 114 asegurados , cun custo de 685,00 €.

Visto que a Academia Postal  é quen realizar parte das actividades extraescolares, polo que debería colaborar no pago do seguro.
A Xunta de Goberno Local, por  unanimidade,


ACORDOU:
Prestar aprobación  á oferta de  seguros de  accidente de Mapfre/vida, para actividades extraescolares, por importe de 685,00 €. Comunicandolle á Academia Postal  que debe facer seguro de R.C. no referente as actividades que realice.
8º.-ESCRITO DE D. JOSÉ LUIS LÓPEZ PARDO, MONITOR DO “OBRADOIRO DE EMPREGO RAMÓN PIÑEIRO V”,SOLICITANDO  INDEMNIZACIÓN POR FINALIZACIÓN DE CONTRATO.
Visto  o escrito presentado por José Luis López Pardo, solicitando  lle sexa aboada a liquidación correspondente  ao contrato como monitor do Obradoiro de Emprego Ramón Piñeiro V.

Visto o acordo da Xunta de Goberno Local, en sesión celebrada o día 10-02-2012, que dí: visto o escrito da Xefatura Territorial da Consellería de Traballo e Benestar, en relación a indemnización por finalización de contrato do persoal do obradoiro de emprego , pon de manifesto que o artigo 47 da Orde do 18 de marzo de 2010 pola que se establecen as bases reguladoras das axudas e subvencións para os programas de escolas obradoiro e casas de oficio, obradoiros de emprego e unidades de promoción e desenvolvemento no ámbito da Comunidade Autónoma, establece que non serán susceptibles de financiarse con cargo á subvención concedida, as indemnizacións por morte e as correspondentes a traslados, suspensións, despedimentos, cesamentos ou finalización de contrato.


Visto o acordo tomado pola Xunta de Goberno Local, en sesión celebrada o día 12-08-2009, no que se había acordado non pagar indemnización por fin de contratos os traballadores contratados con cargo a subvencións doutras Entidades Públicas, pagando únicamente o establecido na subvención concedida, acordo que se tivo en conta para todalos contratos desta natureza.

A Xunta de Goberno Local, por unanimidade,


ACORDOU:


1º.-Non aceder a solicitude de indmnización de fin de contrato en base o acordo da Xunta de  Goberno Local de data 12-08-2009.


2º.-Dar traslado deste acordo o solicitante da indemnización.

9º.-CONSELLERIA DE TRABALLO E BENESTAR, ACTA DE INSPECCIÓN REALIZADA O 27-06-2013 AO DEPARTAMENTO DE SERVIZOS COMUNITARIOS DO CONCELLO.

INFORME DA TRABALLADORA SOCIAL SOBRE SERVIZOS PRESTADOS A Dª ASUNCIÓN CASTRO LOPEZ E O SEU FILLO.

Vista a acta de inspección realizada pola Consellería de Traballo e Benestar ao departamento de servizos comunitarios do Concello, na que  se fai constar   unha serie de  incumprimentos:
a) “Con repecto ao funcionamento do programa de Axuda no Fogar:


1.-No transcurso da inspección, manifestan que non está a comunicar a Dependencia, a través do sistema PAR SIGAD, todas as incidencias que xorden na prestación do servizo e que diminúen durante ese mes a intensidade da prestación de cada persoa usuaria.


2.-Só se lle presta o servizo os domingos a unha persoa e os festivos a 3 (ALV, MRS e JMR), polo que non se está a garantir a cobertura das necesidades de atención para a realización das actividades da vida diaria todos os días da semana, segundo establece o artigo 15 da Orde do 22.01.2009.
3.-Do exame das liquidacións mensuais elaboradas polo concello, obsérvase que indican a porcentaxe que lle corresponde achegar a cada persoa usuaria, o número de horas que se lle presta e o prezo unitario. Infórmaselle de que, unha vez publicada a nova ordenanza, deberán elaborar as liquidacións mensuais indicando o número de horas efectivamente realizadas a cada usuario no mes de referencia, a porcentaxe que lle  corresponde aboar e a súa capacidade económica.
4.-Examinada a documentación que consta nunha mostraxe de 6 expedientes indiduais  de persoas usuarias, constatase que: 

* A usuaria ACL (34189264V) non ten asinado un acordo de servizo. Asemade, verificase que lle están a prestar 30 h. polo sistema de dependencia e 10 h. polo sistema de libre concorrencia, sendo incompatibles ambas prestacións ao concorrer no mesmo usuario.

*En ningún dos proxectos de intervención consta a data de revisión do proxecto e as tarefas son prácticamente iguais para todos os usuarios independentemente de intensidade horaria, polo tanto non están proporcionadas á intensidade horaria que se esta a realizar no domicilio, polo que o rendemento económico e social do programa é escaso. Neste senso a técnica coordinadora do programa realizou uns proxetos de intervención que están parcialmente baleiros de contido.
*No caso de JJPL, ACL e MVT non coincide o horario do proxecto de intervención co efectivamente realizado.

*Da  lectura dos informes bimensuales de seguimento non se desprende a información necesaria pola que se constate que se realizou a supervisión nos domicilios das persoas usuarias, dado que a maioría das vece se elaboran co que comunica a auxiliar de atención directa ou por conversas telefónicas, sen realizar visita domiciliaria por parte do persoal técnico.
B) Con respecto aos recursos materiais e humanos cos que conta o Departamento de Servizos Comunitarios:
*Non teñen actualizado o Rexistro Único de Entidades Prestadoras de Servizos Sociais (RUEPSS) en canto ao horario de atención ao público.

*A ordenanza municipal que están a pique de publicar non está visada polo servizo de inspección. Deberán enviala para o seu visado.
*Solicitados 9 expedientes de auxiliares de axuda no fogar, constátase que 5 deles non contan coa formación esixible no artigo 12.2 da Orde 22.01.2009”.

Por  parte do Secretario, informase que debe  de separarse de maneira adecuada os servizos de dependencia dos servizos de prestación básica, advertindo que este informe non é  vinculantte.

A Xunta de Goberno Local, por unanimidade,


ACORDOU:

1º.-Requerir a Traballadora Social, para que dentro de prazo corrixa as deficiencias recollidas na acta sobre este servizo.
2º.-Notificar ás 5 traballadoras  que non contan co “Certificado de profesionalidade en atención sociosanitaria no domicilio” e  que de non contar coa formación esixible no artigo 12.2 da Orde 22.01.2009, no ano 2015  teran que  deixar de  traballar, ao ser un requisito preceptivo e obrigatorio para poder realizar este traballo, según a Xunta de Galicia (Consellería de Traballo e Benetar), datos que debe dar a Traballadora Social, o ser a única que os coñece.

10º.-CONFEDERACIÓN HIDROGRÁFICA DEL MIÑO-SIL, EXPEDIENTE DE AUTORIZACIÓN DE VERTIDO DE AGUAS RESIDUAIS DE CONSTRUCCIÓN DE TÚNELES EN A PBORA DE SAN XIAO, SAN XULIAN U.T.M.

Visto o escrito da Confederación  Hidrográfica del Miño-Sil, sobre expediente de autorización de servizo de aguas residuales  de construcción de túneles en A Pobra de San Xiao, pola empresa San Julián UTE.

A Xunta de Goberno Local, por unanimidade,

ACORDOU:

1º.-Darse por enterada do contido de dito escrito.
2º.-Para  verter na rede de alcantarillado do Concello debe ter autorización previa do Concello.
11º.-MINISTERIO DE INDUSTRIA, ENERGÍA Y TURISMO, NOTIFICACIÓN AO CONCELLO  DA PRESENTACIÓN PROXECTO DE INFRAESTRUTURA COMÚN DE ACCESO AOS SERVIZOS DE TELECOMUNICACIÓN DO INMOBLE DE ARTURO RIVERA DÍAZ, SITO EN AVDA BENIGNO QUIROGA S/N. POBRA DE SAN XIAO.
Visto o escrito do  Ministerio de Industria, Energía y Turismo, sobre presentación do proxecto de infraestrutura común de acceso aos servizos de telecomunicación, promotor Arturo Rivera Díaz, sito en Pobra de San Xiao, Avda Benigno Quiroga S/N.

A Xunta de Goberno Local, por unanimidade,

ACORDOU:

1º.-Darse por enterada do contido de dito escrito.

2º.-Unir copia ao expediente de licencia de obras para a licenza de 1ª ocupación cando esta sexa solicitada.
12º.-LICENCIAS DE OBRA MENORES:

-JULIO MORENO PEREIRA, PARA PECHE FRONTAL DA PARCELA SITA NA RÚA DA VEIGA, POBRA DE SAN XIOA.

Vista a solicitude presentada por D. Julio Moreno Pereira , provisto del D.N.I. Nº 34.217.166, para peche  do fronte dunha parcela sita en Rúa  da Veiga, Pobra de San Xiao.

Visto que o presuposto da obra é de 1.500,00 €.

E visto o informe da  Arquitecto municipal, que di:

Que a parcela de referencia atopase parcialmente (no seu fronte) clasificada como solo urbano, e parcialmente como solo rústico segundo establece o PXOM vixente. Os terreos nos que se pretende emplazar o peche clasificanse como Solo Urbano Residencial Intensivo, segundo o Plano de Ordenación e Xestión do PXOM Vixente.

É polo que se informa favorable coas seguintes obrigas:

-As aliñeacións serán as fixadas no Plano de Ordenación e Xestión do PXOM vixente como aliñación exterior da parcela.

-Segundo establece o artigo 32.10 das Normas Urbanísticas do PXOM  vixente  as condicions do peche axustaranse as seguintes:
1.-Os soares e calquera outro terreo que indique o concello mediante resolución motivada deberán cercarse con cerramento permanente de altura mínima de 1,80 metros e máxima de 3,00 metros, situado na aliñación da edificaicón e fabricado con materiais que garantan a súa estabilidade e conservación, podendo establecerse, por parte do concello, condicións particulares en cada caso. Non se permite a utilización da fábrica de ladrillo visto sen tratar.

2.-As parcelas con edificaicón entre medianeiras  e recuada poderán pecharse con valados de altura máxima 2,50 metros.
3.-Nas parcelas con edificación illada, o cerramento dos seus lindes resolverase con elementos cegos dun metro de altura máxima, completados no seu caso con protección diáfanas acordes esteticamente co lugar, pantallas  vexetais ou solucións similares, ata unha altura máxima de 2,50 metros. Os lindeiros laterais ou traseiros entre distintas parcelas con edificaicón illada poderán pecharse con protección diáfanas e pantallas vexetais ata a altura máxima de 2 metros.
4.-Exceptúanse aqueles edificios illados que, debido ao seu destino, requiran especiais medidas de seguridades; nese caso o cerramento axustarase ás súas necesidades.

5.-Non se permitirá en ningún caso o remate de cerramentos con elementos que poidan causar lesións a persoas ou animais nin a utilización de fábricas vistas de ladrillo, debendo tratarse  con rebocados ou tratamentos similares.”
A Xunta de Goberno Local, por unanimidade,


ACORDOU:

1º.-Conceder licenza municipal  a D.  Julio Moreno Pereira , para peche  do fronte dunha parcela sita en Rúa  da Veiga, Pobra de San Xiao, con total  suxeición o informe da  arquitecto técnico municipal.
2º.- Practicar a liquidación seguinte:


Licencia de obra  :(1.500,00 X 3,1 %)=46,50 €

 Taxa municipal sobre  licenza urbanística 25,00 €, debendo  xustificar o pago no momento da entrega da certificación.

3º.-A licenza concedese salvo o dereito de propiedade e sen prexuízo de terceiros.

4º.- A taxa debe ser ingresada  antes de retirar a certificación deste acordo. E o resto de liquidacións nos prazos indicados, na liquidación que se lle formule, e antes de comenzar as obras.
5º.-Concedese un prazo de 6 meses para iniciar as obras, e un prazo de 2 anos para rematalas.
-MANUEL DÍAZ LÓPEZ, PARA RETELLADO DA VIVENDAS SITA EN SEOANE DE ARRIBA, PARROQUIA DE TRASLISTE.

Vista a solicitude presentada por D. Manuel Díaz López, con D.N.I. Nº 76.546.384, para substitución da lousa da  cuberta dunha vivenda unifamiliar en Seoane de Arriba, Trasliste.
Visto que o presuposto da obra é de  4.840,00 €.

 E visto o informe da  Arquitecto municipal, que di:

-Que a edificación sobre a que se pretende intervir atopase en terreos clasificados como solo de núcleo rural circunscripción do núcleo rural de Seoane , parroquia de Trasliste, segundo establece o PXOM vixente.
-As obras que pretende non deberán supoñer en ningún caso aumento de volumen, nin  modificar as condicións de  posición , nin afectar a estructura do edificado, debendo consistir en obras de escas entidade e técnica constructiva sinxela, cinguindose a substitución da lousa e ocasionalmente o entablado se fose o caso.
É polo que se informa favorable coas obrigas anteditas.
A Xunta de Goberno Local, por unanimidade,


ACORDOU:

1º.-Conceder licenza municipal  D. Manuel Díaz López, con D.N.I. Nº 76.546.384, para substitución da lousa da  cuberta dunha vivenda unifamiliar en Seoane de Arriba, con total suxieción o informe da  arquitecto técnico municipal.
2º.- Practicar a liquidación seguinte:


Licencia de obra  :(4.840,00 X 3,1 %)= 150,04 €


 Taxa municipal sobre  licenza urbanística  25,00€, custo mínimo, debendo  xustificar o pago no momento da entrega da certificación.

3º.-A licenza concedese salvo o dereito de propiedade e sen prexuízo de terceiros.

4º.- A taxa debe ser ingresada  antes de retirar a certificación deste acordo. E o resto de liquidacións nos prazos indicados, na liquidación que se lle formule, e antes de comenzar as obras.
5º.-Concedese un prazo de 6 meses para iniciar as obras, e un prazo de 2 anos para rematalas.
13º.-LICENCIA DE PRIMEIRA OCUPACIÓN:

-LUIS ALFONSO RUBIO SANCHO D AVILA, PRAIAS DE VALDRIZ Nº 62.


Vista a solicitude presentada por D.  Luis Alfonso Rubio Sánchez D Avila, provisto do D.N.I. Nº. 46215723-Y, para licenza de primeira ocupación da vivenda unifamiliar sita na Urbanización Praias de Valdriz, nº 62  de Pobra de San Xiao.


Visto o certificado final da dirección  de obra subscrita polo arquitecto técnico Emilio González Prieto .


Visto o informe  favorable da arquitecto técnico municipal Dª Mercedes Maseda Martínez, que di:


“Que as obras executadas axústanse sensiblemente o proxecto aprobado e condicións urbanísticas da licenza e que se observa o cumprimento do Decreto 311/1992 sobre condicións mínima de habitabilidade que han de cumprir as vivendas en Galicia”.


Vista a ordenanza municipal que establece unha taxa de 0,60 € por m2 útil, sendo os m2 útiles  187,34.


A Xunta de Goberno Local, por unanimidade,

 
ACORDOU:


1º.-Conceder licencia de primeira ocupación a D. Luis Alfonso Rubio Sánchez D Avila   , para  vivenda unifamiliar sita na Urbanización Praias de Valdriz, nº 62  de Pobra de San Xiao.


2º.-Practicar unha liquidación de  187,34X 0,60 €= 112,40€, correspondente a taxa de primeria ocupación.
-EDUARDO BARBEITO LÓPEZ, PRAIAS DE VALDRIZ Nº 63.


Vista a solicitude presentada por D.  Eduardo Barbeito López, , provisto do D.N.I. Nº33.309.743-Q, para licenza de primeira ocupación da vivenda unifamiliar sita na Urbanización Praias de Valdriz, nº 63  de Pobra de San Xiao.


Visto o certificado final da dirección  de obra subscrita polo arquitecto técnico Emilio González Prieto .


Visto o informe  favorable da arquitecto técnico municipal Dª Mercedes Maseda Martínez, que di:


“Que as obras executadas axústanse sensiblemente ó proxecto de legalización  aprobado e condicións urbanísticas da licenza e que se observa o cumprimento do Decreto  29/2010 NHVG.


Vista a ordenanza municipal que establece unha taxa de 0,60 € por m2 útil, sendo os m2 útiles  114,98.


A Xunta de Goberno Local, por unanimidade,

 
ACORDOU:


1º.-Conceder licencia de primeira ocupación a D. Eduardo Barbeito López , para  vivenda unifamiliar sita na Urbanización Praias de Valdriz, nº 63  de Pobra de San Xiao.


2º.-Practicar unha liquidación de  114,98X 0,60 €= 68,98€, correspondete a taxa de primeira ocupación.
14º.-ORDE DO 26 DE XUÑO DE 2013 POLA QUE SE APROBAN AS BASES QUE REXEN AS SUBVENCIÓNS DESTINADAS ÁS ENTIDADES LOCAIS DE GALICIA PARA A REALIZACIÓN DE ACTIVIDADES DIRIXIDAS Á XUVENTUDE, PARA A PROMOCIÓN DA INFORMACIÓN XUVENIL E PARA A INCORPORACIÓN DA XUVENTUDE ÁS NOVAS TECNOLOXÍAS DURANTE O ANO 2013.


Vista a orde  da Consellería de Traballo e Benestar, do 3 de xullo do  2.013, pola que se convocan subvencións destinada ás Entidades  Locais de Galicia para a realización de actividades dirixidas á xuventude, para a promoción da información xuvenil e para a incorporación da xuventude ás novas técnoloxías, publicada no D.O.G. Nº  125, de data 03-07-2013.


Visto o proxecto  para a promoción da información xuvenil, que comprende os gastos derivados do normal funcionamento dun Servizo de Información Xuvenil, así como as actividades de dinamización da información que se leven a cabo dende este.


Visto o proxecto de actividades dirixidas á xuventude.


Visto que neste Concello é necesario que siga funcionando unha Oficina de Información Xuvenil.


A Xunta de Goberno Local, por unanimidade,


ACORDOU:


1º.-Prestar aprobación ó proxecto detallado para a promoción da información xuvenil, que comprende os gastos  derivados do funcionamento da Oficina de Información Xuvenil, así como as actividades que se levan a cabo, por importe de   29.956,86 €.


2º.-Prestar aprobación ó programa de actividades dirixidas á xuventude, por importe de  7.016,84 €.


3º.-Solicitar ó abeiro da meritada Orde, unha subvención de 3.000,00 €, para un orzamento de 29.956,86 €

4º.-Compromiso de reter  no orzamento municipal do exercicio 2013, a cantidade correspondente á aportación Municipal 26.956,86 € (29.956,86 €-3.000,00 €)

5º.-Aceptar tódalas condicións esixidas na meritada orde.


6º.-Facultar ó Sr. Alcalde, ou  Concelleiro en quen delegue, para levar a cabo tódolos trámites relacionados con este asunto.

15º.-PUBLICACIÓN  SUBVENCIÓNS CONCEDIDAS POLA EXCMA. DEPUTACIÓN PROVINCIAL DE LUGO, SOBRE SERVIZOS DE AXUDA NO FOGAR A MODALIDADE DE PRESTACIÓN BÁSICA (SAP BÁSICO) NOS CONCELLOS DA PROVINCIA DE LUGO (ANUALIDADE 2013):

SUBVENCIÓN CONCELLO DE LÁNCARA.


Visto o B.O.P. número 162, de data 16 de xullo de 2013, no que aparecen publicadas as subvencións destinadas a gastos correntes do servizo de axuda no fogar na modalidade de prestación básica (SAF básico), nos concello da provincia de Lugo (anualidad 2013), correspondendolle o Concello de Láncara a cantidade de 2.752,00 €
Visto que este concello descoñece os criterios obxectivos da concorrencia competivia, para a asignación de subvencións., considerando que hai  agravios  con outros Concellos que prestan este servizo a un númenro inferior de persoas e reciben cantidades moi superiores.
A Xunta de Goberno Local, por unanimidade,


ACORDOU: 
1º.-Solicitar a Excma. Deputaciòn cales son os critérios obxectivos de concorrencia competitiva utilizados para a asignación da subvención

2º.-Para o caso de non recibir ditos criterios no prazo de 15 días, presentar recurso de reposición, ao considerar que hai discriminación  en relación a outros Concellos.
3º.-Facultar ó Sr. Alcalde para levar a cabo tódolos trámites relacionados con este asunto.
16º.-ESCRITO DA CONSELLERÍA DE MEDIO AMBIENTE, TERRITORIO E INFRAESTRUTURAS, SECRETARÍA XERAL DE CALIDADE E AVALIACIÓN AMBIENTAL, SOBRE INFORME DE SEGUIMENTO DA AUTORIZACIÓN AMBIENTAL  INTEGRADA A LEITE RÍO, S.L., PARA PLANTA DE TRATAMENTO E TRANSFORMACIÓN DE LEITE.

Visto o escrito remitido pola Consellería de Medio Ambiente, Territorio e Infraestruturas, Secretaría Xeral de Calidade e Avaliación Ambiental, remitindo unha copia do control do nivel de presión sonora realizada polo titular en decembro de 2.012.

A Xunta de Goberno Local, 

ACORDOU:

Dase por enterada do contido de dito  escrito, recordandolle a empresa que debe respetar tódolos parámetros marcados nesta resolución.
17º.-ESCRITO DA CONSELLERÍA DE TRABALLO E BENESTAR, DIRECCIÓN XERAL DE EMPREGO E  FORMACIÓN, SOBRE COMUNICACIÓN OBRIGA DE  DAR CUMPRIMENTO AO ESTABLECIDO NO ART. 90 DO REGULAMENTO R (CE) 1083/2006.

Visto o contido do escrito remitido pola Consellería de Traballo e Benestar , Dirección Xeral de Emprego e Formación, sobre a obriga de conservar todos os  documentos xustificativos da axuda percibida durante un período de 3 anos a partir do peche, total ou parcial do Programa Operativo.
Visto que este  Concello xa da cumprimento esta obriga remitindo no seu día os justificantes necesarios para liquidar o curso.
A Xunta de Goberno Local, 

ACORDOU:

Dase por enterada do contido de dito  escrito, quedando a disposición da Dirección XEral de Emprego e Formación para entregar a documentación que  esta poida solicitar sobre este asunto.
18º.- -DESLINDES CONCELLO:
DOCUMENTACIÓN REMITIDA POLA CONSELLERÍA DE PRESIDENCIA, APORTADA POLO CONCELLO DE CORGO.

Vista  a documentación remitida pola Dirección Xeral de Administración Local da Consellería de  Presidencia, Administracións Públicas e Xustiza.
Visto que é necesario  nomear  técnico ou técnicos  para realizar  os traballos relacionados co deslinde.

Visto que na documentación remitida polo Concello de O Corgo a  Dirección Xeral de Administraicón Local da Consellería de Presidencia, Administracións Públicas e Xustiza, existen certas contradiccións e incoherencias, falase de actas que existen sobre anteriores deslindes entre  ambos Concello, pero  non se remiten

Visto que existen igualmente contradiccións entre a transcripción  do deslinde do Concello  de O Corgo  e  os  documentos que existen neste Concello do ano 1890.
Visto que cando a comisión do Concello de O Corgo fai referencia o mojón nº 5 omite claramente ,e por intereses creados, a ubicación da  “alcantarilla dos tres ollos”,  e a súa localización , descoñecendo este Concello si cando o Concello  de O Corgo fixo obras de forma unilateral e por suposto ilegais, na explanada existente diante do Hostal Prados, dentro do Término  Municipal de Láncara, destruiu esta alcantarilla.
A Xunta de Goberno Local, por unanimidade,


ACORDOU:

1º.-Requerir a Dirección Xeral de Administración Local da Consellería de  Presidencia, Administracións Públicas e Xustiza, para que solicite do Concello de O Corgo as actas as que fai mencion de que existen sobre anteriores deslindes.
2º.-Enviar a transcripción do “amojonamento” feito no ano 1890, entre os Concellos de Corgo e Láncara do libro existente neste Concello, xunto cunha  fotocopia compulsada   da transcripción orixinal

3º.-Solicitar a Fomento autorización para realizar excavacións por este Concello, ó obxeto de localizar a “alcantarilla dos tres ollos”, marxen esquerda da antigua  N-VI, dirección Coruña, así como  outros puntos de interese, relacionados co deslinde.
4º.-Facultar ó Sr. Alcalde para designar técnicos competentes para levar a cabo a localización dos fitos de deslinde.

5º.-Opoñerse o deslinde proposto polo  Concello de  O Corgo o non axustarse a realidade e posiblemente  en algún dos puntos a falsear a mesma.

6º.-Solicitar a  Dirección Xeral de Administración Local da Consellería de  Presidencia, Administracións Públicas e Xustiza, a ampliación do prazo dun mes concedido para  remitir  toda a documentación relacionada co deslinde.

19º.-ACEPTACIÓN SUBVENCIÓN PROGRAMA DIRIXIDOS Á REDUCIÓN DO ABANDONO ESCOLAR NOS CONCELLOS,ANO 2013.
Vista a subvención concedida para o desenvolvemento de programas dirixidos á redución do abandono escolar nos Concellos de Galicia, solicitada o amparo da orde do 26 de abril de 2013 , por importe de 10.712 €, para un gasto de 13.390 €.
A Xunta de Goberno Local, por unanimidade,

ACORDOU:

Aceptar a subvención e destinala  as finalidades para as que foron concedidas.

20º.- ESCRITO DE  Mª TERESA FERNANDEZ REY, SOLICITANDO PERMISO PARA CELEBRAR UNHA CHURRASCADA  NA RÚA ALFONSO CELA  , O DÍA 16 DE AGOSTO DE 2013.
Visto o escrito presentado por Dª Teresa Fernández Rey, como  propietaria do  “Mesón Neira” para celebración  dunha churrascada” o día 16 de agosto de 2013, para o que sería necesario cortar a rúa Alfonso Cela a partir das 5 da tarde.

Visto que  a rúa esta pavimentada, polo que o lume non se pode facer sobre o chan, debendo utilizar unha “parrilla portátil”.

Visto que se estima que vai ocupar entre  10,00 e 20,00 m2.
Vista a ordenanza municipal que  regulariza a ocupación da vía pública.

A Xunta de Goberno Local, por unanimidade,


ACORDOU:

1º.-Conceder autorización a Dª Teresa Fernández Rey, como  propietaria do  “Mesón Neira” para celebración  dunha churrascada” o día 16 de agosto de 2013.

2º.- Autorizar  a cortar a rúa Alfonso Cela a partir das 5 da tarde, debendo señalizar  o corte, así como a vía alternativa.
3º.-Debe tomar tódalas medidas necesaria para que unha vez finalizado o asado, apague totalmente o lume, retire a parrilla e deixe  a  rúa  totalmente desocupada e libre, debendo respetar en todo momento o horario de  peche de establecementos e que non suceda o do  ano pasado que inda estan os bloque sen retirar.
4º.-Practicarlle unha liquidación de 10 X 0,60)= 6,00 €., que debe ingresar antes de celebrar a churrascada.
5º.-Dar traslado  deste acordo a Garda Civil de Pobra de San Xiao.

21º.-ESCRITO  DE D. ANDRES CABALLERO  LÓPEZ, PRESIDENTE DA COMISIÓN DE FESTAS DE POBRA DE SAN XULIAN, SOLICITANDO:

-UTILIZAR O BALCON DA CASA DO CONCELLO PARA O PREGON DAS FESTAS.

-UTILIZACIÓN DA PRAZA DOS LABREGOS PARA A CELEBRACIÓN DAS FESTAS PATRONAIS, OS DÍAS 17,18 E 19 DE AGOSTO.

Visto o escrito presentado por D. Andres Caballero López, como presidente da comisión de festas de Pobra de San Xiao, solicitando  utilizar o balcón da casa do Concello para o pregón das festas, asi como a utilización da praza dos labregos para a celebración das festas patronais os días 17,18 e 19 de agosto.

A Xunta de Goberno Local, por unanimidade,


ACORDOU:

1º.-Conceder  autorización a D. Andres Caballero López, presidente da comisión de festas de Pobra de San Xulián, para utilizar o balcón do Concello para o pregón das festas patronais.
2º.-Autorizar a celebración das fetas na praza dos labregos.
3º.-Autorizar o corte da rúa que da a praza.

4º.-Dar traslado deste acordo a Garda Civil de Pobra de San Xio.

22º.-BRIGADAS EXTINCIÓN DE INCENDIOS 2013, CONTRATO ADMINISTRATIVO (CONTRATO DE PRESTACIÓN SE SERVIZOS)  , COA EMPRESA TRAGSA.   
Visto o contrato de prestación de servizos suscrito entre D. Manuel Villarroel Rial e Germán Jesús Sastre Moral, en representación da Empresa  TRAGSA e D. Eladio Capón López, actuando en  representación do Concello de Láncara, para a campaña de extinción de incendios 2013, cun curto de 11.706,02 €, sen IVE., para todo o material de formación de 2 brigadas.
Visto que é necesario dispoñer dun local con pechadura para poder depositar todo o material para a prestación do servizo.
A Xunta de Goberno Local, por unanimidade,


ACORDOU:

1º.-Prestar aprobación o custo  de 11.706,02 € máis IVE, a razón dunha campaña de tres meses, para dùas brigadas.
2º.-Habilitar un local  , para poder meter todo o material das brigadas, incluidos os vehículos, xa que a custodia dos materiais será responsabilidade dos xefes das brigadas.
3º.-Nomear como persoal administrativo para a tramitación de documentación administrativa deste servizo (2 brigadas) a  auxiliar administrativo do Concello Dª Inés López Farelo e  cando esta esté de vacación o Admiistrativo do Concello D. Gerardo Sobrado Ventosino.
4º.-Facultar ó Sr. alcalde para asignar o contrato debendo ter todos os materiais para a prestación do servizo antes do día 29 de xullo, en caso contrario non se debe asignar o contrato.
23º.-ESCRITO DE TELÉFONICA SOBRE DESMONTAXE TELÉFONO PÚBLICO A-7143- DE VALDRIZ.

Visto o escrito de Telefónica, sobre retirada do teléfono  A-7143-de Valdriz, polo drástico descenso da súa utilización nos últimos anos.

Visto que o Concello colabora coa Teléfonica, xa que non selle cobra por ocupación da vía pública, dende que foi instalada esta cabina.
A Xunta de Goberno  Local, por unanimidade,


ACORDOU:

Non autorizar a Telefónica para  a desmontaxe do teléfono público A-7143 de Valdriz, por considerar que é necesario este teléfono público en Pobra de San Xiao, xa que a outra cabina foi desmontada o ano pasado.
24º.-NOMEAMENTO FILLOS ADOPTIVOS E PREDILECTOS:

-APROBACIÓN FACTURA  PERGAMINOS.

 -DESIGNACIÓN DE DIA PARA ENTREGA DE PERGAMINOS.

Visto o acordo tomado pola Xunta de Goberno en sesión celebrada o día dez de xullo de dous mil trece.

Vista a factura  de Arte 23, nº 66, sobre pergaminos tamaño A3, por importe de 357,00.

Visto que este Concello designa para a entrega de pergaminos o día 9 de agosto as 12,00 horas no Centro Polifuncional de Pobra de San Xioa.
Visto o  presuposto para un viño español, remitido  polo “Pazo Casa  Grande”, cun orzamento de 20 e máis IVEm, por persoa.
A Xunta de Goberno Local, por unanimidade,


ACORDOU:

1º.-Prestar  aprobación a factura Nº 66, correspondente os pergaminos tamaño A3, por importe de 357,00 €, e facer efectivo o pago.

2º.-Fixar para a celebración do acto de entrega de pergaminos o venres  9 de agosto de 2013, as 12 horas no Centro Polifuncional de Pobra de San Xiao.

3º.-Aceptar o presuposto presentado polo “Pazo Casa Grande”, de 20 € máis IVE por persoa.
25º.-CORRECCIÓN ERRO SESIÓN DE DATA 21-06-2013.

PROGRAMA DE COOPERACIÓN, DEVOLUCIÓN  PARTE SUBVENCIÓN , PROGRAMAS  2011-2012.

Visto o acordo tomado pola Xunta de Goberno Local en sesión celebrada o día 21 de xuño de 2013, no punto 6º.-Programa de Cooperación, devolución parte subvención, programas 2011-2012, na asist. Dom. Tr351A 2011 93-2 , diferenza pendente de ingresar á Xunta  onde di 2744,04 € debe decir 2.474,04 €.
A Xunta de Goberno Local, por unanimidade,


ACORDOU:

Facer corrección deste erro material quedando a cantidade a devolver 2474,04 €.
26º.-INSTALACIÓN ASCENSOR CASA DO CONCELLO:

PROPOSTAS ECONÓMICAS  E VALORACIÓN TÉCNICA.

Vista a acta de apertura do sobre “A” documentación xeral, do día once de xullo de  dous  mil trece.
Vista a acta de apertura do sobre “B” oferta económica de data dezaseis de xullo de dous mil trece.

Visto o cadro comparativo, sobre condicións técnicas, das ofertas para instalación de ascensor  en casa consistorial de Láncara, suscrito polo  arquitecto D. Miguel Pose  Fuentes, no que otorga a cada empresa unha puntuación de 1 ao 10, sendo o resumo:

Orona…………..8,50 puntos

Enor……………9,00 puntos

Embarba……….7,00 puntos

GE XXI………..5,00 puntos

ThyssenKrupp…7,00 puntos.
Vista a puntuación por prazo de garantia, onde tódalas empresas alcanzan a puntuación máxima de 5 puntos.

Vista a puntuación por oferta económicas, cunha valoración máxima de 10 puntos:

Orona………….. 10,00 puntos

Enor……………   3,83 puntos

Embarba………     8,39 puntos

GE XXI………..    7,98 puntos

ThyssenKrupp…    2,63 puntos.

Vista a puntuación final obtida por cada empresa:

ThyssenKrupp…    14,63 puntos.

Enor……………    17,83 puntos

GE XXI………..    17,98 puntos

Embarba………     20,39 puntos

Orona…………..    23,50 puntos

A Xunta de Goberno Local, por unanimidade,


ACORDOU:

1º.-Adxudicar a suministración dun ascensor  para  a casa do Concello a empresa Orona, polo import de 16.940,00 € , custo  mensual  de mantemento 80,00 € máis IVE, prazo de garantía 3 anos, melloras : portas aceiro inoxidable de 90 cm de ancho; rescate automático ; apagado  automático de luz cabina; Stand bi, Síntesis de voz; puertas de planta e cabina acero inoxidable; pasamanos inoxidable ; indicadores posición en todos os pisos e  solo de granito, por ser a oferta máis  vantaxosa e obtivo a maior puntuación.
2º.-A baixa producida 3.121,19€, destinala a equipamento do polifuncional do Campo da Feira.
3º.-Remitir certificación deste acordo a tódalas empresa participantes.

4º.-A empresa adxudicataria debe presentar  dentro dos  10 días habiles, a contar a partir do seguinte a aquel en que recibia o documento, presente a documentación xustificativa de acharse o corrente nas obrigas tributarias (Estado e Comunidade  Autónoma)  e coa seguridade social e constituir a garantía definitiva por  importe do 5%  do prezo de adxudicación, excluído o IVE (14.000 X 5%= 700,00 €)
5º.-Publicar a adxudicación no perfil do contratante.

6º.-Facultar ó Sr. Alcalde para levar a cabo tódolos trámites relacionados con este asunto.
27º.-OFERTAS ECONÓMICAS PARA TELÉFONIA MOVIL  E FIXA DO CONCELLO E POLIFUNCIONAL.
Vistas as ofertas  económicas presentadas para telefonía movil e fixa, para tódolos teléfonos do Concello , das empresa Moviestar, Vodafone, Oceans e R.
Visto que a oferta máis vantaxosa  é a de R.

A Xunta de Goberno Local, por unanimidade, 

ACORDOU:

1º.-Adxudicar a empresa R o servizo de telefonía móvil e fixa do Concello, con total suxeición a oferta presentada.

2º.-Dar traslado deste acordo as 4 empresas que presentaron oferta económica.
3º.-Facultar ao Sr. Alcalde para levar a cabo tódolos trámites relacionados con este asunto.

E non habendo  máis asuntos que tratar dáse por rematada a sesión por orde do Sr. Alcalde, sendo   asdoce   horas quince minutos, estendéndose a presente acta que como Secretario, certifico.
